Chem Soc Rev



CORRECTION

View Article Online



Cite this: Chem. Soc. Rev., 2016, **45**. 4847

Correction: Low bandgap semiconducting polymers for polymeric photovoltaics

Chang Liu, Kai Wang, Xiong Gong* and Alan J. Heeger*

Correction for 'Low bandgap semiconducting polymers for polymeric photovoltaics' by Chang Liu et al., Chem. Soc. Rev., 2016, DOI: 10.1039/c5cs00650c.

DOI: 10.1039/c5cs90128f

www.rsc.org/chemsocrev

The reference listed below as ref. 1 is missing from the original paper and should be cited in the penultimate paragraph of Section 2.2 and in the caption of Fig. 3, the latter which was adapted from a figure therein.

Fig. 3 and 7b are incorrect in the original manuscript and the corrected versions are supplied below.

References

1 J. Roncali, Chem. Rev., 1997, 97, 173-205. The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

a College of Polymer Science and Polymer Engineering, Department of Polymer Engineering, The University of Akron, Akron, OH 44325, USA. E-mail: xgong@uakron.edu

^b Center for Polymers and Organic Solids, University of California, Santa Barbara, CA 931006, USA. E-mail: ajhe1@physics.ucsb.edu